
l. MUNICIPALIDAD DE REQUlNOA
-CONCEJO MUNICIPAL

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 045 EL CONCEJO MUNICIPAL DE REQUINOA

Siendo las 14:07 horas del día 13.02.2014 en el Salón de reuniones de la 1. Municipalidad de Requínoa, se
reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes:

Sra. MOEliana Berríos Bustos
Sr. Daniel Martínez Higueras
Sra. Ma Victoria Cavieres Paiva
Sr. Waldo Vladivia Montecinos
Sra. Flor Arriaza Pinto
Sr. Rolando Guajardo Arévalo

Preside la reunión el Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde, asisten además; el Felipe Osorio B. Secretario
Municipal (S) y Ministro de Fe.

'--'

Tabla de Reunión
• Correspondencia Recibida.
• Beca Dr. Joaquín Contreras Silva 2014
• Varios
• Incidentes.

El Sr. Alcalde abre la sesión en nombre de Dios y da la bienvenida a los presentes a esta sesión
Ordinaria.

Al no haber correspondencia a la cual dar lectura, se pasa al punto de tabla.

• Beca Dr. Joaquín Contreras S. 2014
El Sr. Alcalde entrega a cada Concejal, copia del reglamento beca 2014, con el fin sea analizada

por el Concejo. Sin embargo, cree que este tema amerita más estudio, por lo que sugiere tratarla en una
sesión extraordinaria, una vez trabajada de forma detenida.

El Concejal Martínez esta de acuerdo en un buen análisis, se debe estudiar de forma detenida los
requisitos, y que dentro de estos, sea exigible que el alumno sea regular, ya que en otros años se les ha
entregado la beca, a alumnos que solo se matriculan en estudios superiores y no asisten. Lo que
encuentra injusto para los que realmente continúan estudiando

\...J El Concejal Valdivia solicita que en dicha sesión este presente la Srta. Carolina Sepúlveda, con el
fin de acordar un mecanismo que permita focalizar adecuadamente el otorgamiento de este beneficio y
analizar los casos complicados.

La Concejal Berríos señala que una de las cosas importante de destacar dentro de las bases, es el
per-cápita, con eso se tiene una buena referencia de cada familia.

El Sr. Alcalde acoge y se acuerda sesión para la primera semana de marzo

Varios
1.- Recolección de Basuras

El Sr. Alcalde entrega a cada Concejal, documento referencial de la recolección del Camión, tanto
municipal como licitado (Proactiva). Explica que dicho documento refleja las cantidades extraídas por
cada camión semanalmente. Señala que se esta preparando una presentación completa al Concejo, con
un estudio real de cada recorrido por sector de lalabor efectuada, de acuerdo a un seguimiento serio, con
el fin de proporcional una mejor atención a la comunidad.
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-' -Explica que en este seguimiento, se ha podido constatar que muchas de las grandes empresas o
instituciones, sacan más basuras de lo que corresponde, lo que ameritará un análisis de cobros por
extracción.

El Concejal Martínez sugiere instalar un contenedor en la plaza, sobretodo los fines de semana.
El Concejal Valdivia señala que con respecto a la plaza, son varias las materias pendientes, como

los bancos, basureros, baños, señaléticas, riego áreas verdes etc. Solicita considerar pronto este tema.
El Sr. Alcalde acoge lo manifestado por el Concejal, y señala que ya se informó al contratista de los

reclamos por el riego de áreas verdes.

Incidentes
Concejal Ma Victoria Cavieres Paiva

1.- Agradece la intervención en los desacuerdos y descontentos que existían en el Grupo Quinoa.
Alcalde indica que instruyó a la encargada de la oficina de participación Juvenil para que se reúna

con los directores de los establecimientos escolares y motive la presentación del grupo en los distintos
colegios, con el fin de motivar su participación. En cuanto a los desacuerdos mencionados, explica que se
produjeron por la falta de comunicación y acuerdo de los encargados, tanto del Grupo Quínoa, como del
encargado de Cultura, situación que ya esta superada.

El Sr. Osorio sugiere traspasar la unidad de Cultura a DIDECO

'--'" Concejal Waldo Valdivia Montecinos
2.- Indica que, si bien se trató el punto PLADECO, que fue un compromiso para esta sesión, hay otros
que no se cumplieron, como la venida a la presente sesión de la Sra. Patricia Carreño, Asistente Social, y
el encargado de Cultura

Alcalde pide las disculpas del caso y señala lo tendrá presente para la próxima sesión.
3.- Feria de la Pulgas, sugiere establecerla en la comuna y crear una norma de funcionamiento, y que
al menos una vez por mes, durante el verano, sea exclusiva para ventas de libros. Además los usuarios
solicitan extensión de horario.

Alcalde señala que analizará todas las alternativas sugeridas, entendiendo que, si se extiende el
horario los valores del permiso variará.
4.- Solicita señalética en calle Pablo Rubio, Emilio Vades y Comercio.
5.- Solicita rebajar el ramaje de los árboles de todas Requínoa Centro, sobretodo en aquellos sectores
de mayor afluencia vial.

Alcalde indica que lo verá con el Contratista lo antes posible
6.- Consulta que paso con la actividad de la Plaza y con las tocatas juveniles. Informa que recibió
reclamos al respecto.

Alcalde explica que el malestar lo provocó un desfase de media hora en el término del evento, y
entendiendo que la gente que reside alrededor de la plaza, es gente adulta, se molestó por los ruidos,

'---" pero también se debe entender que los jóvenes con talentos musicales de la comuna, necesitan un
espacio donde recrearse. No obstante, la situación no pasó más haya de una simple molestia, indica que
los próximos eventos, se realizaran en horario que no genere molestias a nadie. linforma el programa
durante el verano en toda la comuna.

El Sr. Osorio, insiste que la Oficina de Cultura debería estar dentro de la Unidad de DIDECO, con
el fin de un ordenamiento normativo y administrativo y para no tener eventos aislados.
7.- Consulta que pasa con la problemática existente de mucho tiempo, las aguas lluvias en Villa
Baquedano.

Alcalde indica que se está trabajando en eso. Se ha rescatado un proyecto de evacuación de don
Oscar Delbene, se está actualizando.
8.- Solicita pintado de paraderos de Taxis
9.- Como una iniciativa para este verano, sugiere realizar un concurso de fotografía de la Comuna de
Requínoa e insiste en una feria del Libro Usado. j' t;~'

Alcalde acoge sugerencia y señala que lo COI)~~fsará con el encargado de Cultura.

",,~:.-

~.

Sin nada más que tratar se levanta la sesión.a'las 16:20 horas.
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FELIPE ~13ERRíOS
SECRETARIO MUNICIPAL (S)

MINISTRO DE FE
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Conforme Firman;
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Ma EJiana Berríos Bustos
CONCmAL
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RoJando Guajardo ArévaJo
CONCEJAL

Distribución ASV/FOB/m3s - Concejales (6) - Alcalde- Arch. Concejo· Ley de Transparencia
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